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Documento n° 02-2009  

 

 

 

VERBALE DI CONSIGLIO DEL 26.02.09. 

 

Il giorno Giovedì 26 Febbraio 2009 alle ore 20.30 si è tenuta  una seduta a porte aperte del Comitato 
di Quartiere”Santo Lampertico”.. 
 
Gli argomenti trattati durante la serata sono stati i seguenti: 
 
Bilancio :  
Le spese sostenute dal Comitato a parte cancelleria etc. nell’ anno 2008 sono state le seguenti: 
-200 euro per il concerto degli Alpini a Natale.  
-100 euro per il rinfresco seguito dopo il concerto. 
-50 euro al Parroco per gli spazi messi a disposizione nelle varie occasioni.   
Rimangono in cassa 96 euro che non sono molti se si considerano altre possibili iniziative che si 
potrebbero prendere in considerazione nell’ anno2009. Si spera di trovare dei fondi per poter 
finanziare eventuali nuove iniziative.   
 
VIABILITA’: 

 

Avanzamento lavori in cantiere :  
Il semaforo è stato installato. Si sta valutando la possibilità di sostituire la luce colore  verde fissa con 
quella  arancione lampeggiante per segnalare il pericolo in prossimità del centro abitato.  
I lavori nei parcheggi nono iniziati con le aiuole perimetrali, come pure il taglio dei pini marittimi in 
terza Zona Industriale. Una volta finiti i lavori nei due parcheggi che comprendono la nuova 
asfaltatura e la segnaletica orizzontale, dovrebbero iniziare i lavori per la realizzazione del 
marciapiede sul lato destro in Via Santo (S.S. nr. 349). 
 
Via Nogarette e Via del Rosario: 
 Ci è giunta la richiesta per da parte di alcuni cittadini residenti in queste due vie per avere notizie  
sulla  sistemazione del fondo stradale di questa due vie. Il Comitato si informerà presso l’ 
Amministrazione Comunale. 
Sempre a proposito di queste strade e di altre stradine adiacenti,  sono  stati segnalati  una serie di 
fatti molto gravi che riguardano il transito dei  camion. Diversi camionisti utilizzano infatti i 
navigatori satellitari per raggiungere le destinazioni utilizzando questi apparecchi che seppur molto 
sofisticati, non tengono purtroppo conto della situazione delle strade e quindi anche  autosnodati ed 
autoarticolati di grosse dimensioni si infilano nelle strade strette  e poi non riescono più ad uscirne se 
non causando  notevoli danni ai muretti perimetrali delle abitazioni. Sarebbe il caso di proporre l’ 
installazione di cartelli con divieto di transito ai camion al disopra di una certa portata.  
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Via Zocco: 
 Abbiamo avuto notizia che è stata accolta la nostra proposta di installare un rallentatore per i veicoli. 
 
Via Santo (S.S. 349): 
 A breve sarà installato una postazione fissa per autovelox in prossimità del centro abitato come già 
fatto in Via Europa. 
Ci è giunta anche una  richiesta per  sostituire la vecchia pensilina per l’ attesa degli autobus di fronte 
alla pizzeria Fantasio che  andrebbe sistemata o meglio sostituita.  
 

Via Paolo Lioy:  
Alcuni cittadini residenti in questa via hanno chiesto informazioni per far si che la strada che 
attualmente è privata diventi  Comunale. Avendo coinvolto l’ AVIS e non avendo ricevuto alcuna 
risposta,i cittadini residenti  hanno chiesto se il nostro Comitato può interessarsi presso il Comune. 
 
Via Dell’ Agricoltura:  
Ci è giunta notizia che la strada andrebbe asfaltata e meglio illuminata. 
Il Consigliere Giampietro Marsetti presente all’ Assemblea, ha fatto presente che a suo tempo era già 
stata presentata un’ interrogazione comunale, ma era stata respinta dalla maggioranza degli Assessori 
in considerazione del fatto che la strada è poco trafficata e ci sarebbero prima altre strade da 
sistemare ad esempio Via dell’ Industria.    
 
Via Corte:  
Alcuni cittadini residenti in Via Corte hanno fatto notare che in questa strada ci sono degli autoveicoli 
che sfrecciano a  folle velocità a qualsiasi ora del giorno. È il caso di segnalare al Vigile di Quartiere. 
 
 
SICUREZZA: 
 
Azienda Grillo Steel:  
Alcuni cittadini residenti a ridosso di questa azienda, si lamentano del fatto che durante il giorno c’ è 
un rumore assordante con relative vibrazioni di forte entità tanto da creare un disagio che ha 
raggiunto ormai il limite della sopportazione. Per risolvere la questione (riportano sempre i cittadini) 
è stata interpellata anche l’ Arpav Veneto ma senza ottenere risultati concreti. Oltre a questo grosso 
problema di inquinamento acustico, sembrerebbe sempre a detta di queste persone, che la parte più a 
sud dello stabilimento risulti essere sorta cinque metri dentro alla “fascia di rispetto” (che dovrebbe  
essere di trenta metri per legge) per non parlare poi del parcheggio sorto ancora più a Sud. Sembra 
che l’ azienda comunque sia intenzionata ad installare dei pannelli fonoassorbenti per attutire il 
rumore.  
Il Comitato si limiterà vista l’insistenza degli stessi cittadini a segnalare nuovamente il problema ma 
allo stesso modo non vuole essere intromesso in rapporti tra vicinati così come per altri casi già 
avvenuti..  
 
Animali liberi in strada:  
Alcuni cittadini residenti nel Villaggio San Antonio hanno notato già da qualche tempo la presenza di 
diversi cani lasciati liberi di circolare per le strade senza il dovuto controllo da parte dei proprietari. 
Questa situazione oltre ad essere pericolosa per le persone (specialmente per i bambini), lo è anche 
per i veicoli che transitano nelle strade. Oltre a ciò, lasciano escrementi nelle strade, nelle aiuole e 
dove capita creando notevoli disagi.   
 
 
La Seduta  è stata tolta alle ore 22.30 
 
Il Presidente del Comitato       Il Segretario del Comitato  
 Fabio Munaretto                  Guido Lazzari 


